

G/F HERLEV HØJSLETTE

Referat fra Generalforsamlingen 10.marts 2010

Valg af dirigent

Poul Wain blev foreslået af bestyrelsen og valgt.

Det blev optalt at 29 ejendomme var repræsenteret og der var indkommet fire fuldmagter.

Beretning

Formanden orienterede om de væsentligste aktiviteter eller begivenheder i det forløbne år.

2009 blev året hvor vi skiftede gartner efter mange år med Malmquist. Det er bestyrelsens vurdering at vor nye gartner har lavet et godt stykke arbejde, specielt græsslåningen er forbedret.

I begyndelsen af 2009 vedtog vi på en ekstraordinær generalforsamling kommunens tilbud om at etablere et regnvandsbassin på vor "engareal"

Fra juli til september kunne vi følge det store anlægsarbejde.

På grund af det våde efterår blev tilplantningen desværre forsinket og det sidste vil først blive færdiggjort i dette forår.

Vi havde desværre et vandledningsbrud ved 204 i foråret. Kommunen var som sædvanlig hurtig til at reparere, men det er stadig os der skal betale.

Kommentarer:

Et medlem spurgte om bassinet ikke skulle være tørt, men bestyrelsen mente man skulle vente og se hvordan det kom til at fungere dette forår og sommeren og ikke baserer bedømmelsen på denne vinter alene.

Vi følger op med kommunen både med forbedret dræning og den endelige beplantning.

Beretningen blev vedtaget enstemmigt.

Regnskab

Regnskabet blev gennemgået af kassereren.

Der var ingen kommentarer til regnskabet som blev vedtaget enstemmigt.

Budget- Kontingent

Bestyrelsens forslag blev gennemgået og kommenteret

Budget og kontingent blev enstemmigt vedtaget.

Bemærk at terminerne nu er halvårige.

Forslag fra bestyrelsen

Træfældning:

Da bestyrelsens forslag om træfældning var det mest vidtgående af de indkomne forslag, blev det behandlet først.

204 mente det var dumt at betale for noget som man kunne få udført gratis.

Flemming argumenterede for at vi købte det hele og at vi ikke ville basere det på frivilligt arbejde, ligesom vi måtte have den sikkerhed der lå i at arbejdet udførtes af registrerede firmaer.

Kongshøj henstillede at vi ikke plantede hvidtjørn med henvisning til en artikel om en bille der angreb hvidtjørn.

Flemming har haft kontakt til stadsgartneren og han kendte ikke noget til denne bille, Herlev kommune planter selv hvidtjørn og ser ikke noget problem.

Forslaget blev vedtaget med 38 stemmer for og 22 stemmer imod.

Vedtægtsændring:

Forslaget blev vedtaget enstemmigt.

Forslag fra medlemmerne

To forslag vedr. træfældning blev ikke behandlet da bestyrelsens forslag allerede var vedtaget.

Forslaget fra 204 om arbejdsdage blev drøftet, men da vor erfaring med fællesarbejde f.eks. fejedagen ikke er god, blev forslaget ikke vedtaget.

Valg af bestyrelse og suppleanter

Bestyrelsen blev genvagt uden modkandidater.

Mogens Kristensen 266 Formand

Flemming Poulsen 276

Ib Hall 288 Kasserer

Jette Esmarch 302

Per Høxbro 262

Suppleanter

Anni Schulz 298

Per Kongshøj 258

Revisorer

Ole Ryeskov 226

Kai Petersen 272

Revisorsuppleanter

Bodil Roy 242

Mogens Lauritzen 236

Eventuelt

204 stillede spørgsmål vedr. Placering af plankeværk/udvidelse af have areal.

Det gav formanden anledning til at påpege at vedtægter og lokalplan naturligvis skal respekteres og efterleves.

Bestyrelsen har konstateret en stigning i overtrædelser de seneste år (og har påtalt det i flere tilfælde), fra mindre ting som farvevalg på facader, placering af antenner til f.eks. flytning af hegn med inddragelse af fællesarealer.

Bestyrelsen vil ikke være politi men opfordre medlemmerne at vise hensyn til naboer og fællesskabet.

Nogle medlemmer mente at det burde være muligt at udvide haven der hvor det var muligt.

En mulighed som blev klart afvist af bestyrelsen, vi har en lokalplan som klart fastlægger hvad vi må og kan indenfor de enkelte parceller og på fællesarealer, og den skal vi følge.

Mogens Kristensen

Formand

Poul Wain

Dirigent